
Acta de la Onceava Sesión Ordinaria 
Comisión de Obras Públicas,  

Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad 
31 de agosto de 2022. 
Sala de Exregidoras 

12:30 horas. 
 

Regidor Luis Cisneros: Buenas tardes regidoras y regidores, daremos inicio a la 

onceava sesión ordinaria,  si lo tiene a bien procederíamos a la lista de asistencia, 

solicito a la  Secretaria Técnica  tomar asistencia. 

Secretaria Técnica Fátima Figueroa: Claro que si regidor. 

Integrantes de la Comisión de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo 
Urbano y Movilidad. 
Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro-Presente 
Regidora Jeanette Velázquez Sedano- Presente 
Regidor Salvador Hernández Navarro-Presente 
Regidor Luis Cisneros Quirarte- Presente 
Regidor Fernando Garza Martínez- Presento justificante mediante oficio 
FGM/0237/2022 
 
Integrantes de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio 
Municipal. 
Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro- Presente 
Regidor Rafael Barrios Dávila- Presente 
Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido- Presente 
Regidora Mariana Fernández Ramírez- Presente 
Regidor Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla- Presento justificante mediante oficio 
TBP/CEICT/165/2022 
 
Integrantes de la Comisión Edilicia de Seguridad Ciudadana y Prevención 
Social. 
Regidora Mariana Fernández Ramírez- Presente 
Regidora Kehila Abigail Kú Escalante – Presente 
Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido- Presente 
Regidor Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla- Presento justificante mediante oficio 
TBP/CEICT/165/2022 
Regidor Luis Cisneros Quirarte-Presente 
 
Integrantes de la Comisión Edilicia de Transparencia, Rendición de Cuentas 
y Combate a la Corrupción.  
Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez- Presente 
Regidor Rafael Barrios Dávila- Presente 
Regidora Mariana Fernández Ramírez- Presente 
Regidor Luis Cisneros Quirarte-Presente 
Regidor Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla- Presento justificante mediante oficio 

TBP/CEICT/165/2022. 



 

 

Regidor Luis Cisneros: Existiendo quórum legal del total de las comisiones 

convocadas, damos por desahogado el primer punto del orden del día. 

Procedemos con el segundo punto de la orden del día, que es la aprobación del 

orden del día propuesto, por lo que les pregunto de no haber alguna consideración 

solicitaría que lo manifestáramos en caso de estar a favor levanten la mano. 

Aprobado.  

Regidor Luis Cisneros: En el desahogo del tercer punto, les pregunto a las y los 

integrantes de la comisión de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y 

Movilidad,  ¿si tienen alguna consideración respecto al acta de la décima sesión 

ordinaria y en caso de no tenerla, si es de aprobarse los términos en los que fue 

circulada? Aprobado. 

Continuamos con el cuarto punto del orden de día, que es sobre el análisis, 

discusión y en su caso aprobación de dos proyectos de dictamen el primero de los 

cuales fue turnado a la comisión de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo 

Urbano y Movilidad como convocante y como coadyuvantes a las comisiones  de 

Seguridad Ciudadana y Prevención Social y de Hacienda Pública y Patrimonio 

Municipal, la iniciativa presentada por el entonces regidor Miguel Zarate 

Hernández para mejorar el área de las jaulas caninas en la comisaria municipal de 

Guadalajara. Tiene dos puntos de acuerdo hay alguna consideración que tuvieran 

que hacer a propósito de dicho proyecto de dictamen. El regidor Francisco 

Ramírez nos hacia la consideración de que habría que buscar en alguno de los 

puntos de acuerdo la referencia a que se solicite a la dirección de obras públicas 

una estimación presupuestal para que también ellos puedan estar en condiciones 

de informarnos y tener la posibilidad de incluirlo en el programa de obra pública 

anual, ya sea del próximo año o ejercicios fiscales posteriores. Entonces 

propondría a ustedes esa consideración y la incluyéramos dentro de los puntos de 

acuerdo y si están a favor  en dicha modificación al dictamen les pediría que 

levantáramos la mano para manifestarlo. Aprobado por unanimidad. 

Agradezco su asistencia a las y los integrantes de las comisiones de Hacienda 

Pública y Patrimonio Municipal y de Seguridad Ciudadana y Prevención Social, 

queda aprobado el punto de dictamen.  

Y seguiríamos con la comisión de Transparencia, Rendición de Cuentas y 

Combate a la Corrupción, sobre la iniciativa del regidor Fernando Garza Martínez 

para realizar armonización de dispositivos de seguridad vial, conocidos como 

bolardos. Son dos puntos de acuerdo que de la misma manera están a la 

consideración de ustedes. No hay ninguna consideración, luego entonces 

sometería a votación el dictamen correspondiente a dicha iniciativa ¿Es de 

aprobarse? Aprobado por unanimidad, por las Comisiones  de Obras Públicas, 

Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad y de Transparencia y Rendición de 

Cuentas y Combate a la Corrupción. 



 

En seguimiento con el quinto punto del orden del punto asunto varios ¿Hay algún 

asunto que tratar? No habiéndolo. Entonces siendo las 12:47 horas, declararíamos 

clausurada esta sesión de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y 

Movilidad,  muchas gracias. 


